Jagpanka Muxajinosuh

YACKBPOJ 4:

1. W3pauyHaj:

s (4]

4) -0,8=-0,8-0,8=-0,64
2. Wzpauynaj 6pojeBHY BpEAHOCT M3pasa:

) (—4) +4*=16+16=[32]
2) —4*+4>=-16+16=|0]
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3. HW3pauyHaj OpojeBHY BPEIHOCT U3pa3a:

) 2243%-52=4+9-25=13-25=

KBaapar panuonasaHor opoja

KBanpar ce ogHOCH Ha
3arpany, Tj. Ha 0poj -5.

—5%=—5-5=-25

KBanpar ce ogHocH camo
Ha Opoj 5.

O0jammema

( yOKkBHpeHa NJIABHUM ),
He MopaTe NMpenucuBaTu
y cCBecKe .

OBaj Kopak ce
MOYE MPECKOYHUTH !

2) —22-3-(-3)"-4=-2-2.3—(-3)"(-3)-4=-4-3-9-4=-12-36=

3) —224(-3) —4-22—(-1)" =3 = —2.2+(-3)-(-3)-4-2-2—(~1)-(-1)-3-3
=—4+9-4-4-1-9=5-16-10=|-21

B (2 (1) =(D(2)-(1-(H(3) =4-(7-9) =4(-2) = 4-4-[ig]
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Jlomahu 3agarak:
30upka 3agaTaxa:

12. cTpana:

25 3amarak: a, 0, B, T, I
27 3agmarak: a, 0, B, T

(-5) =(-5)-(-5)=25




